

Jegyzőkönyv

Készült Káva Község Önkormányzat Képviselő testületének **2020. február 11. napján 11.00 órakor** kezdődő nyílt képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, 2215 Káva, Pilisi utca 1.

<u>Jelen vannak:</u>	Vesztég István	polgármester
	Borhiné Samu Vanda	alpolgármester
	Jelenszky Gergely	képviselő
	Lados Istvánné	képviselő
	Kálmán Máté	képviselő
	Major Pálné	jegyző „h”
	Lázók József	Pánd község polgármestere
	Posztós Tímea	gazdasági előadó
	Takácsné Boros Bernadett	jegyzőkönyvvezető
	Malatinszki Józsefné:	megbízott pénzügyi előadó
	Rádi Sándorné	megbízott könyvtáros

Vesztég István polgármester köszönti a testület tagjait, külön köszönti Major Pálné jegyzőt, Lázók József Pánd község polgármesterét és Posztós Tímea gazdasági előadót. Polgármester megállapítja, hogy a testület tagjai mind jelen vannak, a testület határozatképes.

Napirendi pontok:

1. Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének tárgyalása – II. forduló

Előterjesztő: gazdálkodás

2. Egyebek

Vesztég István polgármester: kéri, hogy aki egyetért a felsorolt napirenddel, az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadja.

10/2020. (II.11.) Kt. határozat

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020.02.11. napjára összehívott Képviselő-testületi ülés napirendjét elfogadja.

Felelő: polgármester

Határidő: azonnal

1. Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének tárgyalása II. forduló

Veszteg István polgármester: átadja a szót Malatinszki Józsefné megbízott pénzügyi előadónak

Malatinszki Józsefné: elmondja, hogy az előző testületi üléshez képest annyi változott a költségvetésben, hogy az akkor hiányzó adatokat, mint például a 2019. évre vonatkozó pénzmaradvány, vagy a takarítónő bére, ezek mind bekerültek a költségvetésbe. Ha bárkinek kérdése van, szívesen válaszol.

Mivel kérdés, vélemény nem érkezett a polgármester szavazásra bocsátja a kérdést.

Veszteg István polgármester: megkéri a testület tagjait, hogy aki egytért a költségvetési rendelet megalkotásával az kézfeltartással jelezze.

Káva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

**Káva Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2020. (II.12.) önkormányzati rendelete
Káva Község Önkormányzatának
2020. évi költségvetéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

2. Egyebek

a) Orvosi rendelés

Veszteg István polgármester: elmondja, hogy kapott egy meghívót Bényéről február 17-re testületi ülésre, amin Bánházi doktor is ott lesz, a gombai aljegyző utánajárt az orvossal kapcsolatos problémáknak. Marosi doktort nem szeretnék a bényeiek március 1-től. A kérdés az, hogy Káva támogatja e ezt az álláspontot? Úgy gondolja, hogy addig nem kellene semmit eldönteni, amíg nem hallja Bánházi doktort, hogy hogy vélekedik az ügyről, mi jutott el hozzá esetleg. Ha úgy döntenek, hogy Marosi doktor nem kell, hogy lesz tovább? Visszajön a Bánházi, valószínűleg nem, vagy felvállaljuk, hogy nem lesz orvos? Nagyon meg kell gondolni, hogy mit lépünk.

Borhiné Samu Vanda alpolgármester: az a baj, hogy nem lehet rá hatni.

Jelenszky Gergely képviselő: soka a panasz, házhoz sem megy ki.

Veszteg István polgármester: Ha nincs Marosi, akkor recept sincs.

Jelenszky Gergely képviselő: ha nincs orvos kihez mennek?

Lados Istvánné képviselő: elmondja, hogy sokan átjárnak Pándra és Gombára orvoshoz, de ők is túlterheltek már, nem nagyon van szabad kapacitásuk.

Veszteg István polgármester: maradjunk abban, hogy meghallgatom 17-én Bánházi doktort és utána visszatérünk rá.

b). Kultúrral kapcsolatos kialakult helyzet

11:43-kor megérkezett az ülésre Rédli Éva, Sándi Attila és Fazekas Levente

Veszteg István polgármester: elmondja, hogy Rédli Éva megkereste Jelenszky Gergely képviselőt, hogy június 5-én szeretne egy közösségformáló kulturális programot szervezni. Átadja a szót Rédli Évának.

Rédli Éva: megköszöni, hogy itt lehet, elmondja, hogy írt egy levelet az önkormányzat részére, amit most felolvasna. A felolvasás után elmondja, hogy egy közösségformáló programot szeretne szervezni június 5-ére, kirakodóvásárok, kiállítás, koncertekkel, bográcsozással, lovazással, szeretné egy kicsit összekovácsolni a falut, Kávai Kavalkád lenne a neve. Erre a napra szeretné igénybe venni a könyvtárat és a parkot. Anyagi támogatást nem kérne hozzá az önkormányzattól. Fazekas Levente szervezné a kiállítással kapcsolatos részét.

Fazekas Levente: elmondja, elmondja, hogy ő egy képzőművész, Százhalombattáról jött, remek hagyományokat teremtett ott, mit itt Káván is szeretne folytatni. Közösségszervező szakmával is rendelkezik, május 1-jei hétféjére szervez egy művésztelepet, amibe szeretné bevinni a helyi művészeket is.

Rédli Éva: elmondja, hogy van egy alapítványukat, amin keresztül lenne szervezne ez a program, de nagyon szeretné, ha erkölcsileg mellette állna a polgármester és a testület.

Veszteg István polgármester: megköszöni a részvételt, értesíteni fogja a testület döntéséről.

c). Sándi Attila kérelme

Sándi Attila: elmondja, hogy 2-3 évvel ezelőtt még az előző testületnek beadott egy kérelmet, miszerint a Hunyadi János gyakorlatilag ősztől tavaszig személyautóval járhatatlan. A kukásautó és a mentőautó sem tud közlekedni rajta. Ezt a beadványát sokan aláírták, támogatták, lakosság, hivatalos szervek, kéri, hogy a testület tekintse folyamatosan aktuálisnak, nem szeretné minden évben beadni. Ezt azért kéri, mert korábban volt más ügyben beadványa, ami elfelejtődött. Tehát tapasztalatból mondja. Volt egy bérleti és egy vételi ajánlata egy bizonyos földterületre, ami akkor nem volt aktuális, amikor beadta, azt mondták, hogy majd ha aktuális lesz visszatérnek rá, aztán később aktuális lett egy másik testületnél, és el is lett intézve máshogy, úgy, hogy én nem is tudtam róla. Azt szeretné kérni, hogy azt a beadványt, ami a Hunyadi utcát érinti, az még nem olyan régi, kezeljék aktuálisnak.

Polgármester úrral már beszéltek róla, hogy a Hunyadi utcának van egy olyan sajátossága, hogy addig amíg az út tart nem egy helyrajziszámon fut. Ráadásul egy része belterület, másik része külterület. Utána kellene nézni, hogy nem e lehetne egyesíteni az utcát, hogy végig belterület legyen és egy helyrajziszámon fusson.

Ez akár pályázatok szempontjából is fontos lenne.

Veszteg István polgármester: elmondja, hogy a Hunyadi utca belterületi részére már megkérte az árajánlatot, napokon belül meg is fogja kapni, de először való igaz, hogy egyesíteni kellene.

Sándi Attila: nincs értelme az út felét megcsináltatni, egybe lenne értelme. Ez fizikailag is egy út. És ha már az utaknál tartunk, akkor nem tudom, hogy a külterületi utakról beszéltetek már István? A Pick féle utakról? Az a probléma, hogy Káván néhány külterületi út, több eléggé frekventált út is, valamilyen úton-módon a 90-es évek végén, 2000-es évek elején magántulajdonba került, először cég nevére, melynek tulajdonosa pándi lakosú, aztán úgy nézett ki, mintha a falu tulajdonába kerültek volna ezek az utak, de aztán a tulajdoni lapokon ezek a bejegyzések meghiúsultak. Ennek a falu biztosan utána tud nézni, úgy gondolom, hogy az önkormányzat hivatalból ki tudja kérni a Földhivataltól a csatlakozó iratokat, más nem mert csak az érdekeltek kérhetik ki. Egy falu nyilván érdekelt a saját utcájával kapcsolatban. Annál is inkább, mert annak az utcának, ami megy fel a temetőhöz, az le van aszfaltozva, közpénzből le lett aszfaltozva egy magántulajdonban lévő út, pedig az a Deák Ferenc utca. Nem a falu tulajdonában van. A részvénytársaságot felszámolták, a felszámoló kimentette ezeket a vagytonokat, a cég tulajdonosának az unokájának, tehát ezek az utak most jelenleg magánkézből vannak, egészen a temetőhöz feljáró lépcsőtől a pilisi határig. Legalább 3 km hosszú út, rengeteg kávai földtulajdonos azon az úton jár ki a földjeire, nem egy szerencsés dolog, hogy magánkézből van. Ezt meg kellene oldania a falunak.

Veszteg István polgármester: elmondja, hogy tudomása van róla, hogy kb fél éve ezek az utak Pick Barbara tulajdonába kerültek. Pándot is érinti.

Sándi Attila: Pándon több utat érint, mint Káván. Megköszöni, hogy meghallgatta a testület és elköszön.

Rédli Éva, Sándi Attila és Fazekas Levente 12:11-kor elhagyja az ülést.

Veszteg István polgármester: megkérdezi, hogy kinek mi a véleménye a rendezvényről.

Jelenszky Gergely képviselő: elmondja, hogy mivel anyagi támogatást nem kérnek, részéről rendben van.

Borhiné Samu Vanda alpolgármester: Panni nénit kérdezi, hogy június 5-én milyen rendezvények lesznek esetleg a környéken?

Rádi Sándorné megbízott könyvtáros: elmondja, hogy Pilisen lesz június 5-én valami nagyszabású rendezvény, és már szóltak neki, hogy ne legyen Káván rendezvény. Kimball Jeffrey lehívta vasárnap a könyvtárba és ő ismertette össze Rédlí Évával, mert úgy érezte, hogy őt kihagyják ebből, és elmondta, hogy neki is szólt Pilisről az egyik pilisi képviselő, hogy ne legyen Káván aznap rendezvény.

Veszteg István polgármester: elmondja, hogy ő most hallotta ezt így összefoglalva először és azt gondolja, hogy ha van egy kultúrosunk és van egy megszokott rendszer, nem tartja szerencsésnek, hogy új rendezvényeket tartsunk. Úgy gondolja, hogy bármilyen rendezvény esetén először a kultúrossal kellene felvenni a kapcsolatot és nem megkerülni. Úgy gondolja, hogy az egész egy kicsit furcsán jött ki, és egy elég feszült helyzet alakult ki. Ki, hogy látja? Ráadásul a gyereknapi után egy héttel lenne, nem tudom, hány embert tudnak megmozgatni.

Borhiné Samu Vanda alpolgármester: az, hogy hány embert tudnak megmozdítani a programmal az az ő dolguk. Engem inkább az a része zavar, hogy mennyire vállalható az, amit ők akarnak?

Kálmán Máté képviselő: elmondja, hogy neki nem tetszik ez az egész.

Lados Istvánné képviselő: elmondja, hogy nem rossz az ötlet, de a koncepció ugyanaz, mint a meglévő rendezvények koncepciója.

Rádi Sándorné megbízott könyvtáros: elmondja, hogy ő úgy érzi, hogy mindenből ki lett hagyva.

Borhiné Samu Vanda alpolgármester: elmondja, hogy szeretné, ha a gyereknap egybe lenne tartva az óvodai és az önkormányzati, nem pedig külön, mint tavaly. Az óvodának a május 9 vagy 23-a lenne jó.

Rádi Sándorné megbízott könyvtáros: elmondja, hogy mindig május utolsó szombatjára szokta tervezni, tehát 30—ára tervezte, de ha ragaszkodnak hozzá, akkor legyen 23-án.

Borhiné Samu Vanda alpolgármester: elmondja, hogy az óvónők vállalják az óvodáskorú gyermekek foglalkoztatását, így Panni nénire az idősebb gyerekek maradnának. Az óvoda szeretne egy előadót hívni, kb 20-30 ezer forint lenne és szeretné, ha ezt az önkormányzat fizetné a betervezett 80 ezer forintból.


d) Nagyobb rendezvények

Veszteg István polgármester: elmondja, hogy el kellene dönteni a falunap és lecsófesztivál ügyét is. Megszavastuk, hogy egybe legyen, ezen mostmár ne változtassunk, keressünk egy dátumot.

A testület úgy döntött, hogy a rendezvény időpontja július 25. napja lesz.

Több napirendi pont nem lévén a polgármester 13:35 órakor a bezárta az ülést.

K.m.f.


Veszteg István
polgármester

